
/? 

STATE OF FLORIDA 0 R I G I N AL 
Commissioners: 
JOE GARCIA, CHAIRMAN 
J. TERRY DEMON 
SUSAN F. CLARK 
E. LEON JACOBS, JR. 
LILA A. JABER 

April 6,2000 

Mr. Douglas B. Grc~sse, President 
Proline Communications Corporation 
14165 North Main Street 
Jacksonville, FL 3221 8-1708 

RE: Docket No. 992011-TC 

Dear Mr. Grosse: 

On January 20, I talked with Chris Austell. He advised me that he believed the company had 
paid the 1997 and 1998 past due balances. He asked me to fax information on how to resolve this 
docket. I faxed the information on the same date. On February 2 1, the Commission received a 
check for the past due amount, along with the company's settlement proposal. 

The 1999 regulatory assessment fee was due January 31,2000. On March 13,2000, I faxed 
Mr. Austell a note and explained that the 1999 fee, plus accrued penalty and interest charges, must 
be paid before proceeding with this docket. As of this date, Commission records do not show that 
the 1999 past due amount has been paid. Before I can recommend that the Commissioners accept 
your settlement proposal, all past due charges must be paid in full. A 1999 regulatory assessment 
fee form is enclosed. Please complete and return the form, along with your check. 

Unless you respond in writing by April 20,2000 by paying the past due amount in full, we will 
consider that you have withdrawn your proposal and are no longer interested in pursuing a 
settlement to keep your certificate active. 

CAPITAL CIRCLE OFFICE CENTER 2540 SHUMARD OAK BOULEVARD TALLAHASSEE, 32399-0850 
An A~rmrt ive  ActiodEqurl Opportunity Employer 

PSC Website: http://www.floridrpsc.com Internet E-mrik contrct@psutatcil.us 
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Mr. Douglas B. Grosse 
Page 2 
April 6,2000 

Sincerely, 

Paula J. Isler, Research Assistant 
Bureau of Service Evaluation & Compliance 

Enclosure 
cc: 

’ 

Docket No. 9920 1 1 -TC 
Division of Legal Services (K. Pefia) 



STATC'S: 

Actual Return 
Estimated Return 
Amended Return 

Florida Public Service Commission 
(Scc FUiq Imtwxm on Bsck d Form, 

TF895 
Proline Communications Corporation 
14165 North Main Street 
Jacksonville, FL 322 18- 1708 

PERIOD COVERED: 
01/01/1999 TO 
12/31/1999 ~- 

Plcw Complete Below If Official Mailing Address H I ~  Changed 

I Name of  Company I I Address ) 

FOR PSC USE ONLY 
CheckX 

S P 

5 I 

11603001 
00401 1 

Posanark Date 

Initials of Preparer 

LINE 
NO. 

1. 

2. 

3. 

4. 

5 .  

6 .  

7. 

8. 

ACCOUNT CLASSIFICATION 

Gross Operating Revenue (Florida) 

Gross Intrastate Revenue 

LESS: Amounts Paid to Other Telecommunications Companies* 
(see "2. Fees" on back) 

TOTAL REVENUES for Regulatory Assessment Fee Calculation 
(Line 2 less Line 3) 

Regulatory Assessment Fee Due - (Multiply Line 4 by 0.0015) 

Penalty for Late Payment (see "3. Failure to File by Due Date: on back) 

Interest for Late Payment (see "3. Failure to File by Due Date" on back) 

TOTAL AMOUNT DUE -. 

AMOUNT 

3 

AS PROVIDED IN SECTION 364.336 FLORIDA STATUTES, THE MIMMUM ANNUAL FEE IS $50 

THIS FORM MUST BE COMPLETED AND RETURNED REGARDLESS OF THE AMOUNT OF REVENL'ES REPORTED 

9. Number of pay telephones in operation at close of period covered 
by this R e m  

* These amounts must be intrastate onlv and must be verifiable. 

I. the undcni-mcd owner/oficcr of t t ~  above-named company. have read the foregoma and declare chat to the best of my knowledge and belie! rhe a t m r  
I am aware rht plrs~ant to Sccaon 837 06. Ronda Salutes. whocvcr howmgly  maker a false statement tn wsnrmg *IUI tnformanon IS a me and c o m  staum~~. 

rhe tntent to nuslead a public servant m the performance of  IS o f f i c d  dury shall be pllry of a nusdcmeanor of the second degm. 

iSignalure of Compamy OfficlpI) (Tide) i Date I 

Telephone Number ( ) Fax Number i 

F.E.I. No. 
(Preparer of Form - Please Print Name) 

PSC C W '  26 (Rev  I I  I 1  991 



FL,nRIDA PL-BLIC bhR\IICE COhM'WON 
Insr ions For Filing Regulatory Assessment F 
U (Pay Telephone Service Provider) 2" 

1. 

1 
A. 

3. 

4. 

5 .  

6 .  

7. 

PSCICMU-26 (Rev. 1111 1/99) 

WHEN TO FILE: For com anies which owed a total of $lO,OOO or more of assessment fee for the preceding calendar year, 
this Regulatory Assessment $e Return and payment must be filed or postmarked: 

On or before Julv 30 for the six-month period Janua 1 through June 30, A M )  
On or before Januar?, 30 for the six-month period Ju 7 y 1 through December 31. 

For companies which owed a total of less than $IO.OOO of assessment fee for the preceding calendar year, this Regulatory 
Assessment Fee Return and payment must be filed or postmarked: 

On or before January 30 for the prior twelve-month period January 1 through December 31. 

However, if July 30 or January 30 falls on a Saturday, Sunday, or holiday, the Regulatory Assessment Fee may be filed or 
postmarked on the next business day, without penalty. 

FEES: Each com any shall ay 0.0015 of its gross o rating revenues derived from intrastate business, as referenced in Rule 

Revenues are defined as revenues from calls orginating and termlnaung within Flonda. 8, not deduct any expenses, taxes, 
or uncollectibles from these amounts other than the amount on Line 3. 

25-4.0161(I),F.A.$ Gross &rating Revenues are $e F ined as the to+ revenues before ex enses. Gross Intrastate Operating 

On Line 3, deduct an amount paid .to another telecommunications company for the use of any telecommunications network 
(including installation ciarges) to provide service to its customers. Do nor deduci any tuxes, federal subscriber line charges. 
interstaIe long distance access char es, or amounts paid or nonre dated services such as voice mail. inside wire maintenance, 
or equipment purchaseslrentals. dEDUCTIONS M U S i B E  &STATE ONLY AND MUST BE VERIFIABLE. 

FAILURE TO FILE BY DUE DATE: Failure to file a retum by the established due date will result in a enalty being 
added to the amount of fee due, 5 %  for each 30 days or fraction thereof, not to exceed a total penalty of Z!% (Line 6L 
In addition,. interest shall be added in the amount of 1 % for each 30 days or fraction thereof, not to exceed a total of 12 '% 
per year (Lme 7). A Regulatory Assessment Fee Retum must be completed, signed, and filed even if there are no revenues 
to report or if the minimum amount is due. 

When a company fails to timely file a Regulatory Assessment Fee Re",  the Commission has the authority 
to order the company to ay a penalty and/or cancel the company's cemjicate. 71re company* will have 
an opportunity to responi!to any proposed Commission acnon. 

EXTENSION A request for an extension of time u to 30 da s may be made. by filing the enclosed Request for Enension 

granted, a charge shall be added to the amount due: 
to File Regulatory Assessment Fee Rerum form (PS 8 IADM-124, two weeks pnor to the filmg date. When an extension is 

0.75% of the fee to be remitted for an extension of 15 days or less, or 
1.5 % of the fee for an extension of 16 to 30 days. 

In lieu of paying the charges outlined above, a compan may file a return and-remit payment based u n estimated gross 
operam revenues. If such return is filed by the n o r d d u e  date, the company shall be ranted a 30-& extension period 
in whicl! to file and remit the actual fee due without paying the above charges, provided t%e estimated fee payment remitted 
is at least 90% of the actual fee due for the period. An automatic 30-day extension to .file an actual return may be obtained 
by checking the "Estimated Retum" space in the top left-hand comer on the reverse side. 

FEE AIMusTMENTs: You will be notified as to the amount and reason for any adjustment. Penalty and interest charges 
may be applicable to additional amounts owed the Commission by rejwn of the.adjusment. The company may file a written 
request for a refund of any overpayments. The request should be brected to Fiscal Services at the below-referenced address. 

MAILING INSTRUCTIONS 
enclosed preaddressed envelope. 
payment. 
please address your rermttance as mows: 

Please com lete this form, make a copy for your records, and return the original in che 
Use of As envelope should assure a more accurate and expeditious recordmg of your 

If you are unable to use the envehpe, Make your check payabk to the Florida Public Service Commission. 

Florida Public Service Commission 

2540 Shumard Oak Boulevard 

Tallabas~ee, FL 32399-0850 

ATTENTION: Fiscal Services 

ADDITIONAL ASSISTANCE: If you need additional information or assistance in 
Return, please contact the Division of Auditing and Financial Analysis at (850) 415380 .  

For assistance with Item 9, please contact the Division of Communications at (850) 413-6502. 

Both divisions may be contacted at the above-referenced address, directing correspondence to the attention of the division. 

aring your Regulatory Assessment Fee 
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Postmark Date 

03/02/00 to 
03/3 1/00 

04/01/00 to 
04/30/00 

05/01/00 to 
05/3 O/OO 

6. 

RAF Fee Penalty Interest Total Due 

$50.00 $5.00 $1.00 $56.00 

$50.00 $7.50 $1.50 $59.00 

$50.00 $10.00 $2.00 $62.00 

Minimum Regulatory Assessment Fee (&IF) Payment 

If the company owes the minimum amount due for the 1999 RAF, please pay the following: 


